
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Γραμματέας του Ρεπουμπλικα-
νικού Τουρκικού Κόμματος Ασίμ Ακάνσοϊ εί-
πε σε δηλώσεις του ότι η ψευδοκυβέρνηση
προσποιείται ότι όλα βαίνουν ρόδινα, ενώ
παραμελεί τα προβλήματα που αντιμετω-
πίζουν οι Τ/κ με αποτέλεσμα να τους οδη-
γεί σε απελπισία και απογοήτευση. Η λε-
γόμενη κοινοβουλευτική ομάδα του ΡΤΚ με
ανακοίνωσή της κάλεσε τον κατοχικό ηγέ-

τη Ντερβίς Ερογλου να καταβάλει προσπά-
θεια ούτως ώστε οι διαπραγματεύσεις για
το Κυπριακό να είναι εποικοδομητικές, σο-
βαρές και αποτελεσματικές και σε περί-
πτωση που δεν επιθυμεί ή δεν μπορεί να
το πράξει, να παραιτηθεί.

Στην ανακοίνωση αναφέρεται ακόμα ότι
το ΡΤΚ παρακολουθεί με θλίψη τα αδιέξο-
δα στη διαδικασία των συνομιλιών και υπεν-

θυμίζει τις προειδοποιήσεις του κόμματος
για τα λανθασμένα βήματα του κ. Ερογλου
και της διαπραγματευτικής του ομάδας. Το
ΡΤΚ ισχυρίζεται ακόμα ότι ο κ. Ερογλου,
εκμεταλλευόμενος την απροθυμία της ε/κ
πλευράς για λύση, εξυπηρετεί την πρόθε-
ση διακοπής των συνομιλιών και τη μετα-
τροπή της διοίκησης σε μια υποτελή στην
Τουρκία. 

• Ο ηγέτης των Τουρκοκυπρίων Ντερ-
βίς Ερογλου θα μεταβεί  σήμερα Παρασκευή
στην Τζέντα της Σαουδικής Αραβίας. Ο κ.
Ερογλου μετά τη Σαουδική Αραβία επρό-
κειτο να επισκεφθεί την Κωνσταντινούπο-
λη και αργότερα τη Σμύρνη για συμμετοχή
σε Οικονομική Σύνοδο της Ευρασίας, αλλά
το σκέλος του ταξιδιού, που αφορά την Τουρ-
κία, αναβλήθηκε.

Ο ΛΕΓΟΜΕΝΟΣ πρωθυπουρ-
γός των κατεχομένων Ιρσέν
Κουτσιούκ ανακοίνωσε ότι άρ-
χισαν να φθάνουν στα κατε-
χόμενα τα μηχανήματα και τα
υλικά που θα χρησιμοποιη-
θούν για τη χερσαία γεώτρη-
ση στο κατεχόμενο χωριό Σύ-
γκραση για ανεύρεση πετρε-
λαίου. 

Σύμφωνα με δημοσιεύμα-
τα στον τ/κ Τύπο, ο «πρωθυ-
πουργός» του κατοχικού κα-
θεστώτος ανέφερε ότι μετά
την άφιξη όλων των απαιτού-
μενων μηχανημάτων και υλι-
κών θα αρχίσει η γεώτρηση

για φυσικό αέριο και πετρέ-
λαιο. Την έναρξη των εργασιών
την τοποθετεί χρονικά προς το
τέλος Απριλίου.

Ο Ιρσέν Κουτσιούκ ανα-
φέρθηκε στην ισχύ που θα
αποκτήσει το ψευδοκράτος με
την έλευση του νερού από την

Τουρκία, αλλά και τον εντοπι-
σμό κοιτασμάτων πετρελαίου.

Εξάλλου, μετά από τα 31
εμπορευματοκιβώτια που
έφθασαν την Τρίτη στο χωριό
Σύγκραση για τη γεώτρηση,
χθες έφθασαν άλλα 22 ενώ
αναμένονται άλλα 30.

ΑΡΚΕΤΑ αισιόδοξος για την τελική έκβαση των
εκλογών εμφανίζεται ο πρόεδρος της ΝΔ, Αντώ-
νης Σαμαράς, τονίζοντας στους συνεργάτες του
ότι οι πολίτες θα προτιμήσουν την τελευταία
στιγμή μία σταθερή κυβερνητική λύση. Με κε-
ντρικό σύνθημα «Μόνο η ΝΔ μπορεί», το κόμ-
μα υποστηρίζει ότι οι συγκυβερνήσεις είναι ετοι-
μόρροπες και ότι απαιτείται αυτοδυναμία για
να υπάρξει ισχυρή διαπραγμάτευση στην Ευ-
ρώπη και εφαρμογή των μεγάλων αλλαγών στο
εσωτερικό της χώρας. 

Η εκτίμηση που κυριαρχεί στην ηγετική ομά-
δα είναι ότι οι ψηφοφόροι τελικά θα προτιμή-
σουν μία καθαρή κυβερνητική λύση και θα εγκα-
ταλείψουν την «ψήφο διαμαρτυρίας» προς τα
κόμματα στα αριστερά και τα δεξιά του πολιτι-
κού φάσματος. Προ ημερών σε κομματική εκ-
δήλωση της ΝΔ για το μεταναστευτικό, ο εκ-
πρόσωπος του κόμματος Γ. Μιχελάκης, είπε ότι
υπάρχει ακόμη δρόμος να καλυφθεί ώστε να
επιτευχθεί η αυτοδυναμία και σημείωσε πως
χρέος όλων των στελεχών είναι να δώσουν μέ-
χρι τέλους τη μάχη.

Το βράδυ του Σαββάτου στο Αιγάλεω θα γί-
νει κεντρική ομιλία του Αντώνη Σαμαρά στο κλει-
στό γυμναστήριο της πόλης. 

Πρωτεργάτη της μνημονιακής πολιτικής χα-
ρακτηρίζει η ΝΔ τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, Ευάγ-
γελο Βενιζέλο, συνεχίζοντας να εξαπολύει πυ-
ρά εναντίον του.  Σε δήλωσή του ο εκπρόσωπος
της ΝΔ Γιάννης Μιχελάκης, κατηγορεί τον πρό-
εδρο του ΠΑΣΟΚ ότι σιωπά και δεν λέει αλήθει-
ες για τα «καταστροφικά» για τη χώρα δύο χρό-
νια του ΠΑΣΟΚ.  Ο κ. Μιχελάκης διερωτάται για-
τί ο κ. Βενιζέλος σιωπά και δεν λέει την αλήθεια,
μπροστά στα όσα είπε η Βάσω Παπανδρέου, για

«εγκλήματα» στη διετία Παπανδρέου που «απο-
τελείωσαν» τη χώρα, κατηγορώντας τον ευθέ-
ως πως, ως αντιπρόεδρος, ήταν βασικός εκτε-
λεστής του μνημονίου και πρωτεργάτης και προ-
παγανδιστής της τυχοδιωκτικής εξαγγελίας του
δημοψηφίσματος.

Ο εκπρόσωπος της ΝΔ καλεί τον κ. Βενιζέλο
να απαντήσει στα όσα αποκάλυψε ο κ. Παπα-
κωνσταντίνου, για τη συμμετοχή του στη δια-
μόρφωση του μνημονίου, όχι μόνο ως κυβερ-
νητικό στέλεχος, αλλά και ως νομικός, ενώ απα-
ντήσεις ζητά και για τη δήλωση του εκπροσώ-
που του ΔΝΤ Π. Τόμσεν ότι οι φόροι, οι περικο-
πές μισθών και οι μειώσεις συντάξεων, «ολό-
κληρο το πακέτο ανήκει στην κυβέρνηση».
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Κ υπριακό και άσκηση της προεδρίας της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης από την Κυπριακή Δημο-
κρατία θα βρίσκονται σε παράλληλη πορεία

κατά τους επόμενους μήνες. Η Λευκωσία διαμηνύει
για μια ακόμη φορά προς πολλούς αποδέχτες ότι δεν
προτίθεται να χρησιμοποιήσει την προνομιακή θέση
της ως προεδρεύουσα χώρα για την προώθηση εθνι-
κών στόχων, αλλά  θα εφαρμόσει τις αποφάσεις της
ΕΕ με τις υποψήφιες προς ένταξη χώρες, συμπερι-
λαμβανομένης της Τουρκίας, με αντικειμενικότητα
και ουδετερότητα, ως εκφραστές των κοινών θέσε-
ων του Συμβουλίου. Προειδοποιεί όμως ότι δεν απο-
δέχεται να είναι προεδρία δεύτερης κατηγορίας λό-
γω του Κυπριακού. Από το βήμα σεμιναρίου του ΚΥΠΕ
για την κυπριακή προεδρία, ο υφυ-
πουργός  για ευρωπαϊκά θέματα Ανδρέ-
ας  Μαυρογιάννης, τόνισε ότι απαίτηση
της Κυπριακής Δημοκρατίας είναι ο θε-
σμικός μας ρόλος να είναι θέσφατο για
όλους και η τυχόν αμφισβήτηση του ρό-
λου αυτού να εκλαμβάνεται ως ύβρις
κατά της Ένωσης, και να μην περνά απα-
ρατήρητη και χωρίς τις πρέπουσες συνέπειες. 

Ο Υφυπουργός επεσήμανε ότι  «βεβαίως δεν ση-
μαίνει ότι κρύβουμε κάτω από το χαλί τα προβλήμα-
τα της συνεχιζόμενης τουρκικής κατοχής και της μη
επίλυσης του εθνικού μας προβλήματος. Ο Πρόεδρος
έχει διαμηνύσει στα Ηνωμένα Έθνη και στο διεθνή
παράγοντα, την ετοιμότητά του για συνέχιση των δια-
κοινοτικών διαπραγματεύσεων καθ’ όλη τη διάρκεια
του εξαμήνου της Κυπριακής Προεδρίας». 

Είναι πολλοί οι  καλοθελητές, σύμφωνα με τον κ.
Μαυρογιάννη, που περιμένουν να μεροληπτήσουμε
εναντίον της Τουρκίας και να επικεντρωθούμε στην
προβολή εθνικών θέσεων. «Πρέπει να είμαστε έτοι-
μοι να διακρίνουμε και να διαχειριζόμαστε ενδεχό-
μενες πολιτικές παγίδες που συνδέονται με το εθνι-

κό μας πρόβλημα. Η προσέγγιση θα πρέπει να είναι
καθαρά στάση προεδρεύοντος και να αποδίδει τη σο-
βαρότητα με την οποία αντιμετωπίζουμε ως κράτος
μέλος την άσκηση των καθηκόντων μας και ταυτό-
χρονα να αντικατοπτρίζει το κοινό συμφέρον της ΕΕ.
Ασπίδα μας τα συμπεράσματα του Ευρωπαϊκού Συμ-
βουλίου του περασμένου Δεκεμβρίου για την Τουρ-
κία, όπου η τελευταία καλείται να επιδείξει πλήρη σε-
βασμό στο θεμελιώδες θεσμικό στοιχείο, αυτό του
ρόλου της προεδρεύουσας χώρας», σημείωσε. 

Ο κ. Μαυρογιάννης εξήγησε ότι δίνεται στη χώρα
μας μια μοναδική ευκαιρία «να χειριστούμε τις δια-
πραγματεύσεις ως ένας πραγματικά δίκαιος και έντι-
μος διαμεσολαβητής. Οι ιδιαιτερότητές μας, ως μι-

κρό κράτος μέλος χωρίς έντονες εθνι-
κές θέσεις στα πλείστα κοινοτικά ζη-
τήματα, θα λειτουργήσουν ευνοϊκά ως
προς το ρόλο που έχουμε να διατελέ-
σουμε κατά το δεύτερο εξάμηνο του
2012». 

Οσον αφορά στις προτεραιότητες
και στα μεγάλα θέματα τα οποία ανα-

μένεται να βρίσκονται στην Ατζέντα της Κυπριακής
Προεδρίας, ο κ. Μαυρογιάννης αναφέρθηκε αρχικά
στο μείζον θέμα της οικονομικής κρίσης και στις προ-
σπάθειες εξόδου από αυτήν. «Θα προωθηθούν, με-
ταξύ άλλων, η ενίσχυση της οικονομικής διακυβέρ-
νησης, η υλοποίηση της Στρατηγικής Ευρώπη 2020,
και η περαιτέρω εμβάθυνση της Ενιαίας Αγοράς. Στό-
χος μας θα είναι επίσης η επίτευξη βιώσιμης και πρά-
σινης ανάπτυξης, η οποία απαιτεί ολοκληρωμένη προ-
σέγγιση των πολιτικών κλιματικής αλλαγής, περι-
βάλλοντος και ενέργειας.  Βαρύτητα θα δοθεί στην
ολοκλήρωση του Κοινού Ευρωπαϊκού Συστήματος
Ασύλου μέχρι το τέλος του 2012 και θα προωθηθούν
επίσης θέματα κοινωνικής συνοχής και απασχόλη-
σης, με ιδιαίτερη έμφαση στους νέους.

ΑΠΟΨΗ

Η υγεία πάνω 
από τα κόμματα

Ο ΤΟΜΕΑΣ της υγείας είναι από τους πλέον ζωτι-
κούς και κανένας μα κανένας δεν έχει το δικαίωμα
να εκμεταλλεύεται προβλήματα, αδυναμίες, ελλεί-
ψεις για την εξυπηρέτηση κομματικών συμφερό-
ντων. Οι αντιπαραθέσεις τους μπορούν να εκδηλω-
θούν σε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων και δεν χρειάζε-
ται να «θυσιάζουν» στο βωμό πρόσκαιρων «κερ-
δών» την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη που οφεί-
λει η Κυπριακή Πολιτεία να παρέχει προς όλους τους
πολίτες της. Ούτε και μπορεί να χρησιμοποιείται
εκβιαστικά προκειμένου κάποιοι να εκθέσουν τους
πολιτικούς αντιπάλους. 
Η οικονομική κρίση έχει διογκώσει τη ροή ασθε-
νών στα δημόσια νοσηλευτήρια και αυτό είναι ένα
γεγονός που Κυβέρνηση και Βουλή έχουν την υπο-
χρέωση να αντιμετωπίσουν με σοβαρότητα και
υπευθυνότητα, χωρίς ρεβανσισμούς. Από την ώρα
που καθυστερεί η εφαρμογή του Γενικού Σχεδίου
Υγείας όλοι οφείλουν να δώσουν λύσεις στα προ-
βλήματα που αναφύονται, ώστε όσοι καταφεύγουν
στα δημόσια νοσηλευτήρια να έχουν την απαιτούμε-
νη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, κι όχι να ταλαι-
πωρούνται σε χρονοβόρες διαδικασίες οι οποίες εν-
δεχομένως θέτουν σε κίνδυνο ακόμη και ζωές.
Η Πολιτεία οφείλει να αντιμετωπίσει επιτέλους και
το άλλο μεγάλο ζήτημα που βοά για χρόνια: την τι-
μολόγηση των φαρμάκων. Δεν είναι η πρώτη φορά
που ο αντιπρόεδρος της ΕΔΕΚ Μ. Σιζόπουλος εκτό-
ξευσε αιχμές κατά λειτουργών του υπουργείου Υγεί-
ας για τη διαδικασία τιμολόγησης των φαρμάκων. Η
ακολουθούμενη πρακτική, υποστήριξε, οδήγησε
στην εξαφάνιση από την κυπριακή αγορά των φτη-
νών φαρμάκων και την υποχρεωτική μετακίνηση
ασθενών σε ακριβότερα φάρμακα. Μπορεί κάποιος
αρμόδιος αξιόπιστα να δώσει πειστικές εξηγήσεις
για την αλλαγή που δρομολογήθηκε από το 2005,
η οποία οδήγησε στη σημερινή κατάσταση; Και δεν
είναι μόνο αυτό που προκύπτει από τις καταγγελίες
του πρώην βουλευτή. Συνακόλουθη ήταν, ναι ή όχι,
η αύξηση των κρατικών δαπανών για τα φάρμακα
του δημόσιου τομέα όπως και η επιβάρυνση των
ασθενών που δεν είναι δικαιούχοι δωρεάν περίθαλ-
ψης; Οι επιπτώσεις θα γίνουν ακόμη σοβαρότερες,
όντως, στην προσπάθεια συγκράτησης των δαπα-
νών του Υπουργείου Υγείας λόγω της οικονομικής
κρίσης, με αποτέλεσμα των αφαίρεση φαρμάκων
από τον κατάλογο ή τη μείωση του αριθμού των
ασθενών που δικαιούνται δωρεάν ιατροφαρμακευτι-
κή περίθαλψη στα δημόσια νοσηλευτήρια;
Απαιτούνται αξιόπιστες απαντήσεις και ρυθμίσεις
που να μην αφήνουν σκιές σε έναν τομέα ζωτικό
για μεγάλο αριθμό πολιτών, ο οποίος για χρόνια
υποφέρει από καταγγελίες και αντεγκλήσεις για
σκάνδαλα και κομματοκρατία.

ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ:
Ύβρις κατά της 

ΕΕ η αμφισβήτηση
του ρόλου μας

Ο ΚΥΠΡΙΟΣ Υφυπουργός σημείωσε ότι το μεγαλύ-
τερο ίσως ζήτημα, το οποίο θα κληθεί να διαχειρι-
στεί η Κυπριακή Προεδρία, θα είναι το Πολυετές Δη-
μοσιονομικό Πλαίσιο. Ο κ. Μαυρογιάννης σημείω-
σε πως το νέο Πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο εί-
ναι το κατ’ εξοχήν εργαλείο για την οικοδόμηση του
μέλλοντος της Ένωσης και πως μέσω αυτού «θα επι-
διώξουμε την προώθηση και επιτάχυνση της οικο-
νομικής ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητας, σε αλ-

ληλέγγυο και δίκαιο πνεύμα, συμβάλλοντας στην
κοινωνική συνοχή». Ο κ. Μαυρογιάννης επεσήμανε
πως έχει σημασία η συμπληρωματικότητα ανάμεσα
στο εθνικό και στο ενωσιακό επίπεδο, ο εξορθολο-
γισμός των πολιτικών, η πρόσθετη αξία και οι καλές
πρακτικές κατά τη συζήτηση του Δημοσιονομικού
Πλαισίου, και πρόσθεσε πως έχει και η Κύπρος συ-
γκεκριμένες εθνικές θέσεις και αιτήματα που ελπί-
ζουμε, όπως είπε, ότι θα ικανοποιηθούν.

Επιμέλεια: ΣΠΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ

Αρχίζουν ερευνητικές  
γεωτρήσεις για πετρέλαιο 

Ρίσκο οι κυβερνητικές συνεργασίες
αποφαίνεται η Νέα Δημοκρατία

Ο Κιβρίκογλου
στον Ταλάτ 
Ο ευρισκόμενος στα κατεχόμενα
για επιθεώρηση των μονάδων
του στρατού κατοχής και των
«δυνάμεων ασφαλείας» αρχηγός
του Γενικού Επιτελείου Στρατού
της Τουρκίας στρατηγός Κιβρίκο-
γλου επισκέφθηκε χθες τον τέως
ηγέτη των Τουρκοκυπρίων Μεχ-
μέτ Αλί Ταλάτ. Ο Κιβρίκογλου εί-
πε ότι η συμβολή του Ταλάτ στις
συνομιλίες για το Κυπριακό και
την ανάπτυξη των κατεχομένων
ήταν σημαντική. Ο Ταλάτ δήλωσε
ότι ο ρόλος του στρατού κατοχής
είναι πολύ σημαντικός και πολύ-
πλευρος.

Καταρρέει
η παλιά Λευκωσία
Κτήρια ιστορικής αξίας στην κα-
τεχόμενη παλιά πόλη της Λευκω-
σία καταρρέουν σύμφωνα με την
εφημερίδα «Γενί Ντουζέν». 
Με τίτλο «Από το μη ενδιαφέρον
η Λευκωσία καταρρέει», γράφει
ότι κτήρια στην περιοχή Αραπαχ-
μέτ και στην περιοχή Μπουρ-
τσού τα οποία θεωρούνται ιστο-
ρικά αφέθηκαν στον χρόνο και
άρχισαν να καταρρέουν, θέτο-
ντας και τους κατοίκους της πε-
ριοχής σε κίνδυνο.

Μυστικά 
τα αποτελέσματα 
της απογραφής 
Υπό τον τίτλο «Γιατί δεν ανακοι-
νώνεται επίσημα ο πληθυσμός»
η τουρκοκυπριακή εφημερίδα
«Γενί Ντουζέν» γράφει ότι τα
αποτελέσματα της απογραφής
πληθυσμού που έγινε στα κατε-
χόμενα το 2011 δεν έχουν ακόμη
ανακοινωθεί από το κατοχικό κα-
θεστώς. Σε δηλώσεις του για τα
θέμα ο λεγόμενος δήμαρχος της
κατεχόμενης Λευκωσίας Τζεμάλ
Μπουλουτογλουλαρί είπε ότι εί-
ναι αδικία για τις «τοπικές αρχές»
να μην γνωρίζουν τον πληθυσμό
των επαρχιών τους. Είναι άδικο,
ανέφερε, να μην δίνονται στη δη-
μοσιότητα οι αριθμοί την στιγμή
που γίνεται συζήτηση στην ψευ-
δοβουλή των «προϋπολογι-
σμών» των λεγόμενων δημαρχεί-
ων και διερωτάται ποιου τα συμ-
φέροντα εξυπηρετούνται.

Ευκαιρία για καταξίωση της Κύπρου 
Η ΠΡΟΕΔΡΙΑαποτελεί μια ευκαιρία για την
Κύπρο να αποδείξει στην Ευρώπη ότι εί-
ναι ένα κράτος-μέλος σύγχρονο, ικανό και
με ευρωπαϊκή οργάνωση, διοίκηση και λει-
τουργία και δεν αποτελεί ένα πρόβλημα
για την Ευρώπη. Τη θέση αυτή διατύπωσε
ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας της ΕΕ
στη Λευκωσία, Γιώργος Μαρκοπουλιώτης,
σημειώνοντας παράλληλα ότι η προε-
δρεύουσα χώρα δεν προωθεί εθνικά θέ-
ματα κατά το εξάμηνο. Σε παρέμβασή του

στο σεμινάριο για την Κυπριακή Προεδρία
που διοργάνωσε το ΚΥΠΕ, ο κ. Μαρκοπου-
λιώτης είπε πως η Προεδρία της Κύπρου εί-
ναι κομβικής σημασίας, πολύ σημαντική
για οποιοδήποτε κράτος-μέλος, αλλά ακό-
μη περισσότερο είναι σημαντική για νέα
κράτη μέλη όπως η Κύπρος. 

Αναφερόμενος στην ουσία και στα θέ-
ματα που θα κληθεί η Κυπριακή Προεδρία
να ολοκληρώσει, ο κ. Μαρκοπουλιώτης ση-
μείωσε πως ο ρόλος της Προεδρίας δεν εί-

ναι να παρεμβαίνει στην ουσία των θεμά-
των, καθώς οι προτάσεις έχουν γίνει από
την Επιτροπή, έχουν πάει στο Συμβούλιο και
ήδη τα κράτη-μέλη και το Ευρωκοινοβού-
λιο τις γνωρίζουν και τις επεξεργάζονται. 

«Ο ρόλος της Προεδρίας δεν είναι να
ανακαλύψει από την αρχή τον τροχό, ει-
σάγοντας καινούριες ιδέες και προτάσεις,
αλλά να μπορέσει να διεξάγει, να ελέγξει
τις διαπραγματεύσεις ώστε να μεγιστο-
ποιήσει τις πιθανότητες ολοκλήρωσης θε-

μάτων», είπε, εξηγώντας πως η Προεδρία
έχει μπροστά της ένα ημερολόγιο, μια σει-
ρά από συναντήσεις και θέματα που είναι
ανοικτά. 

Ο κ. Μαρκοπουλιώτης ανέφερε στη συ-
νέχεια πως η Κυπριακή Προεδρία είναι αρ-
κετά τυχερή, υπό μια έννοια, γιατί έχει στην
ατζέντα της θέματα αρκετά μεστά και ση-
μαντικά, όπως το Πολυετές Δημοσιονομι-
κό Πλαίσιο, και θέματα ασύλου, τα οποία
είναι αρκετά σημαντικά για την ΕΕ.

«Δεν είμαστε προεδρία β’ κατηγορίας»

ΤΗΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ τακτική του ενόψει εκλο-
γών μελετά το ΠΑΣΟΚ. Ο Ευάγγελος
Βενιζέλος έδωσε δείγμα της προ-
σέγγισής του σε αναφορά που έκα-
νε στη διάρκεια της συνάντησής του
με τον πρέσβη των ΗΠΑ στην Αθή-
να, Ντάνιελ Μπένετ Σμιθ. Όπως εί-
πε, λίγο πριν από τις εκλογές, οι συ-
σχετισμοί στην ελληνική κοινωνία
είναι δύσκολοι, οι πολίτες νιώθουν οργή και αγα-
νάκτηση και γι’ αυτό η προσέγγιση του ΠΑΣΟΚ εί-
ναι πως όλοι πρέπει να μιλούμε μόνο τη γλώσσα

της αλήθειας. Ο κ. Βενιζέλος τόνισε στον κ. Σμιθ
ότι η Ελλάδα πάντα προσβλέπει στην
καλή συνεργασία τόσο σε διμερές
πεδίο, όσο και σε επίπεδο ΕΕ και
ΔΝΤ.

Σε ό,τι αφορά την πορεία της οι-
κονομίας, ο κ. Βενιζέλος τόνισε ότι
η Ελλάδα θα προχωρήσει στις απα-
ραίτητες διαρθρωτικές αλλαγές.

Αναφερόμενος στο PSI, είπε ότι είναι ένα τερά-
στιο εγχείρημα, χάρη στο οποίο δόθηκε μια ευ-
καιρία στην Ελλάδα να ολοκληρώσει.

Στις εκλογές με τη γλώσσα της αλήθειας

Σε αυτοδυναμία προσδοκά ο Αντώνης Σαμαράς από τις εκλογές

ΡΤΚ: Σε λάθος πορεία ο Ντ. Ερογλου

Ο ηγέτης του τουρκοκυπρια-
κού Δημοκρατικού Κόμματος
Σερντάρ Ντενκτάς, επικεφα-
λής κομματικής αντιπροσωπεί-
ας, συναντήθηκε στην Αγκυρα
με τον Τούρκο Πρωθυπουργό
Ερντογάν. Η συνάντηση, σύμ-
φωνα με τον τ/κ Τύπο, διήρκε-
σε 45 λεπτά. O κ. Ντενκτάς
ανέφερε ότι έγινε μια ειλικρι-
νής, εποικοδομητική συνάντη-
ση, συζητήθηκε το Κυπριακό
και άλλα εσωτερικά και εξωτε-
ρικά θέματα. 
Ο κ. Ντενκτάς συνοδευόταν
από τον γ.γ. του κόμματος
Μπενγκού Σόνια και τον λεγό-
μενο βουλευτή Μουσταφά
Αραμαπατζίογλου. Ο τ/κ Τύπος
χαρακτηρίζει τη συνάντηση ως
«έκπληξη» καθότι οι σχέσεις
των δύο κόμματων δεν ήταν
και οι καλύτερες τα τελευταία
χρόνια και κυρίως μετά την
ίδρυση του κόμματος του
Αβτζί, του κόμματος Ελευθε-
ρίας και Μεταρρύθμισης.

Ο Ιρσέν Κουτσιούκ ανακοίνωσε την άφιξη των μηχανημάτων 

Και νέο μήνυμα της Λευκωσίας προς την Άγκυρα, αλλά και τις Βρυξέλλες

Στοίχημα το δημοσιονομικό πλαίσιο

Δύσκολοι οι συ-
σχετισμοί δυνάμε-
ων παραδέχεται

ο Βενιζέλος

Σημαντικά ζητήματα για διαχείριση από την Κυπριακή Προεδρία της Ε.Ε.

Στο κατεχόμενο 
χωριό Σύγκραση

Τον προτρέπουν να παραιτηθεί
εάν δεν θέλει λύση

Συνάντηση 
έκπληξη με
Ερντογάν

Καθορίζει την επικοινωνιακή τακτική του το ΠΑΣΟΚ ενόψει εκλογών
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